mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

TE 40 S Senator 40 Elektro
Typen Nr. 4344 000
~ Serie A-B

“RCHEISOIE DATEN -

GERAT 40 S

Schmittbreoite B 5 ) ) cm

Schaitthohen o 3-4-6,5-7cm
Chassis o 2 mn Stahlblech
Rader 170 mm 0

Pruf reichen ‘ YOE, GVE, SEV
MOTOR f Einphasen-Wecnselstrom
Spanrung _ 22004

Nennstrom 1,6 A

Lerstung 1300 W

Schutzart - [P 00

Drehzah! 2850 V/min,
Kondensator I& Mikrofarad
Gewicht 33 kg

Al4

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

Cllglslsmltsénuumam | L o

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOrllfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

. ERSATZT{ILLIS_TE F @R WOLF jRASENMﬁHVER
“TE 40 S SENATOR| 40 ELEXTRO
CHASSIS MIT S HUTKLAPPE |

ol
4.

Bild-Nr,  Bestel)-Nr. Einzelfeilliezeichnung - Stuckzahl
oy 4132 010 Chassii, ]
o2 414G 013 Stirnblech| 1
3 4130 205 Zapfenjchrjube . z —
4 0017 882 Facheriche|be 2
1 4140 318 Scharnter | ¢
v 7 0015 6% Linsen{chraube M 5 . 10 DIN 7985 1
. 8 4132 01E ‘Schutzi fapge !
-9 4140 318 Suhutzt lech. |
10 41480 318 Grift | 1
e 0012 906 ~  Halbrundschraube 3,9 x 6 ?
Pl R 0012 914 Halbrundschraube 3,9 x 10 Z
! 13 ais 217 Gummipyffer = ) 2
14 0015 653 Linsenblechschraube B4.2x13 CIN 7981 7
24 4140 312 Abdechgng : . 1
| &5 . A140 108 . Tragegriff | |
P 24 0(}1%2 913 Malbruquchmuhe 4,4 x 15 4
| H
: iy
li__ -

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

Laufrider mit Héhefiversteliung

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 4


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

ERSATZTEILLISTE FiR WOLF
TE 40 S SENATOR 40 ELE
LAUFRADER MIT HOHENVERST

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

~RASENMAHER
RTRO
ELLUNG

Bestell-Nr.

: | 3
Bild-Np. Einzelteilbezeichnung Stiickzahl
R I —————— - .,...'___._i._.-___-,._...__. - i e ——
o Laufr@dacﬂse 1
P2 Kugellager = ' ' 2
3 Konus v 1
4 6kt. -Mutter 1
5 Laufradachse kpl. a
7 4180 501 Kappe ;
8 4140 052 Laufrad kpl. 170 O
1] 4170 203 Distanzrohr
|14 0017 909 Federring * B8 DIN 127
13 4140 504 Achse |vorne
14 34140 018 Achse hinten’
15 4126 501 Buchse
16 4130 020 Achsschwinge rechts
17 4140 02} Achsschwinge 'inks
19 0017 124 Scheibe A 10,5 DIk 126
20 0010 396 6kt.-Schrasbe B 10 x 16 DIN 933
21 4130 022 Hebel
22 4140 119 Rasthnopf
23 4130 209 Feder
24 4130 517 Federhaken
25 4140 514 Oistanzbuchse
2o ootz 121 Scheibe 6,4 DIN 125
27 0017 043 Scheibe 10,2/15 0 x 0,8
28 Gai6 311 Stopmutter M 6 DIN 985
29 a0to 382 bkt .-Schraybe M 6 x 30 DIN 933
30 0012 566 Flachkepfschraube M 8 x 12 x 14
X]| 0017 123 Scheibe 8,4 DIN 125
32 0016 378 Stopmutter M 8
Kk 4140 024 Arretierhebiel

33: 0017 042
35 0017 289

36 0016 354

37 4140 035

i 4180 518

39 41490 208

40 4140 507
T4 T TT41407209

42 0012 939

. Bkt.-Mutterr M 6

i

|

Scheibe 10,2/15 0 x 0,3
Scheibe 6,4 DIN 9021

Verbindungtstange
Kappe - v
Zugfeder

Halbrundschraube 6 x 15

A18

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 5

o



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

Griff- und Schalteile

B A R—

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

BildiNr. Besterl-ur.'
B R
] 4343 10t
) 4344 052

) 4343 106 -
4 4343 107
2 'tlv{d Ulb
) 0020 668
3 3020 992
g 622 410
9 0012 933
- aaqi uu4
9 (012 933
{H] 4343 205
1 £343 102
12 £343 100
13 £343 021
14 2191 06
15 G017 275
I6 {013 523
17 4191 108
18 4191 109
22 4343 104
23 4140 N4
24 4143 115
25 4143 118
26 4143 119 .
27 qn12 862
28 0010 §)9-
29 ou17 ¥24;
30 4143 020 -
-3 4143 019
kY4 4143 Q16
33 4143 Q17
34 4143 z07
35 4143 208
36 4143 121
37 aoi6 311
--38- ——8143-120
39 0012 914
40 4547 100
41 0012 184
42 0016 641

R

. ERSATZIEILLISTE FiiR g
TE 40§ SENATOR 40 ELEKIRD
GRIFF~ UND SCHALTTEILE -

PoSpasl

Wolf Ersatzteillisten

LR [ it [

TraversesUntertii]

. Schalterikpi.

‘Steusrrelie!

Schqltbuiel

Zackenrifig A 10 2.

Klemnrin|}

SlchulunrsScheibe 6 DIN 6799
chraube 4,4 z 15

Ha bl und

rravwrse'ﬂberteil :
Grif oberze\l
fandelmut ter
Hokischeibe 8,4/15.0

H- lbrund!chraube M3 xd5

Ky ammer

Schlaufe’
Griffunterteil
Isotierstiick rechts
[solierstiick links:
Isolierbuchse !
Isolierhiilse --

Linsenschraube M 5 x 28 DIN 7985
6kt .~Schrapbe M 8 x 28 DIN 931
Scheibe A 10,5 DIN 125

Winkel rechts
Winkel Tinks
Griffstick rechts
Griffstiick links
Druckfedey
Gewindebolizen M ¢
Ver&chlufideckel

:Einzelteifﬁgzeiphnung' 

Stoppmutter M 6 DIN 985

Buchse— -

Halbrundschraube 3,9 x 10

Halteklemme

Zylinderschraube AM 6 ¥ 16 DIN 84
Hutmutter M 6 DIN 1527

Halb'undfchrauho 4,4 x i5

Lr;nnsaununzk

Stiick2an)

i
i
1
4
t
'

R ol SR

) T okt et T o

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

4549 010
4549 200
4549 201

- 0018 770

4549 202
0012 930

Wolf Ersatzteillisten

Orahtblige?
Rollenhalter
Rolle

Zylinderstift 6 x 20 DI 7

Schelle ;- :
Schraube 3,4 x 3
antenschutz

3598 2i1
N 4549 050 Doantvighl mit Relle
SN 0 (DR A .
4550 000 zqgéqtlai;png kpl. VK- 1 o
B .,
1l |
A I
|
: |
| |
iy
| :
| .
B Wl
| |
i i i
b
S I e
] e S

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 8



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

. MotormitMesserbaiken

e
Ba

U g -1
£
S
L

/&

i

i

H _
i

i

i

H

i

=P
N

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 9



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

! TE 40 S

CERSATZIEILLISTE FUR WOLF-RASENMAHER

SENATOR 40 E|.EXTRO
MOTOR MLT MESSERBALKEN
H i H
Bilaihr, Bestell-Nr. Einzeltejlbezeijhnung Stickzan!
TR0 UOY T Motgr wit BiTd 2, Serie Aw @ T ' :
4 . 4311 200 Schuingugsisolator 4
¥ 4319 226 Sichtschibe !
T 4380 303 Lufterhabe ]
! 5 4340 052 - Abde:khajjbe mit Bild 6 und 7 1
£ 430 307 Deckel | 1
: i 4307 304 Fenster | o o
; 9 0312 923 Halbrundichraube 4,4 x 12 3
¢ 1 Ntz 933 Halbf'undﬁchmube 4,4 x 5 2
k- 4587 208 Schaiie ; 1
Ila 3276 116 Stechil sengehause 1
: Iib 3576 117 Flacpste jkergehdose 1
: 14 4380 214 Anscalufiiabel !
: 15 15 653 Halbeundichrouhe B 4,2 « 13 DIN 7981 k!
6 1117 040 kond‘-’nsa’tm 16 pF 1
i 17 4340 305 Isolierring ]
18 380 206 Klamner | 3
i 19 4380 403 Zwisizheny obr ]
20 4340 301 Flansch | 1
2i I)UU 851 Zahnicheibe A 8,4 DIN 6797 8
: 22 holo 385 bkt.-Schreube M 8 x 16 DIK 933 4
23 Hole 213 - Bkt.~Mutrer M 8 DIN 934 8
: 24 #1315 o018 Mitnehmeptopf ]
25 4325 401 - — Mitnehmerfeder !
o 6 w315 017 Isoliersihraube 1
30 6kt . -Mutter M 6 DIN 934 4
3 Zahnschetbe A 6.4 DIN 6797 3
2 6kt.-Schraube B 6 x 16 DIN 933-10.9 4
k! 4180 080 Ersatz-Strato-Messer Vi 70 S{2 Paar) ? .
3 Messerbalken I
“ 1140 060 Messerbalken mit Messern hp1 1
40 0619 755 Einmaulséhlussel 10 mm 1
41 agi9 356 Doppelmaulschiiissel 10/13 i
42 0019 449 ekt,-Stiftschliissel 6 DIK 9 1
B 43 4361 403 6kt.-Schliissel v
- 4361 202 Werkzeugtasche I
- —= - 4344 210 Gebrauchsanweisung TE 40 S }
- 4344 0631 Werkzeugtasche «pl.

: zelteﬂen
) |

L.
i
‘..

* Diese Teile werdw nur kpl.
— - — geliefert.

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk

mit den in der Rubrik aufgethhrten Ein

A23

T
|
I
|
|
|
L

Seite 10



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

'
i
i

Mator Jerie A

Wolf Ersatzteillisten

24

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk Seite 11



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4344 000 Bezeichnung: TE 40 S Gruppe: Senator 40 E Jahr: 86 Typ: A,B

CBitd-Nr.

Bestel)-tir,

Wolf Ersatzteillisten

ERSATZTEILLISTL FUR WOLF -RASENMAHER

TE 40 S SENAFOR 46 [LEKTRO

MOTOR TE A0 5

Finrelt{ilbezeichnung

Lufter
Lagersctild oben
Ausgleighsscheibe 6202
“ugellader 6202 2 7 0 625
Rotyrwelle kpi,
Statorpdket kpl.
Stutzscheihe 20 « 28 « 2
Kugéllaqer 6004 ¢ 7 D 625
Lagerschild unten
Schwingingsisolator
Zugankey

Kabetschatztytle
Typenschild
Knepelkarbstift 5 x 30
Sichtscheibe

Feder

Bremsgenduse +: 1,

Motor kpl, ohne Bild T6

Motar in Austausch nichr refecobar!

* Diese Teile sind als Einzelteils nicht arnaltlich!

A25

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis rkk

Stuckzahl  Liefer-Hr,

Hanning

] 230-0034

] 112-0533
16,026

1 7113

1

!

! 94,097

1 71.132

1 Fil-026)

4 -

4 136-0117

] 446-008-4

] 453-0611

i 96,044

H .

I J442-0081

t 172.024.05

] 172-030-03%
Seite 12



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

